



SZARVAS

és Vidéke

XXIII. évfolyam 24. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. június 12.

Harmonika – ezerarcú, ezerhangú



Az ezerarcú, ezerhangú harmonika játszózat a főszerepet a múlt héten csütörtökön délután a Tessedik Sámuel Múzeum nagytermében, a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola tanszaki hangversenyén.

Rendhagyó volt ez a tanszaki hangverseny, mert amint azt Iváncsó József a tanszak tanára elmondta, a zeneiskolában tíz éve folyik ennek a hangszernek az oktatása. Elégedetten nyugtázta azt is, hogy az eltelt évtizedben sokan választották ezt az ezerarcú hangszert, s most is tizennyolc növendéket számlál a tanszak. A fellépések so-

rát a legkisebbek, a kiselőképzősök, előképzősök, elsősök és másodikosok kezdtek, miközben Iváncsó Józseftől egyre több információt hallott a szép számban összegyűlt közönség a harmonikáról. A kisebbeket a nagyobbban követték, és igazi meglepetéseket is tartogatott a jubileumi koncert. Ilyen volt a családi fellépés, melynek során előbb a Kanti család aratott megérdemelt sikert harmonika-kvartettjével, majd az Olasz család harmonika-klarinet négyesének elragadó muzsikáját

hallhattuk. Ugyancsak a meglepetés erejével hatott és nagy sikert aratott az, hogy néptáncosok és társastáncosok is felléptek a koncerten, bizonyítván, hogy a harmonika-együttesek kiválóan alkalmasak a tánczene szolgáltatására is. A koncert alkalmat adott a tavolabbi múltba tekintésre is – hiszen, ahogyan azt Iváncsó József többször is hangsúlyozta, nem tíz évvel ezelőtt fedezték fel ebben a térségben sem a harmonikát –, felléptek az ezerarcú, ezerhangú hangszer-

rel az „rég harmonikások” akik a mostani zeneiskolai oktatás időszakában előtt barátok voltak meg a hangszerral, s játszanak rajta azóta is: Szarvason, Szentandrásán, Csabacsüdön. A jubileumi hangverseny fináléja az összes harmonikás alkotta zenekar volt, dobkísérettel kiegészítve. Az elhangzott zenedarabok a korábbiaknál is nagyobb sikert arattak, olyanmódon, hogy ráadásul zárult a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Harmonika Tanszákának jubileumi hangversenye.

A vihar sem tántorította el őket

Szombaton és vasárnap 17 egyesület kajakosai szeltek Szarvason a Holt-Körös „hajjait”, a Körös-kupa Sándor Tamás-emlékverseny keretében. A kétnapos programban 88 versenyszám szerepelt, azonban ebből néhányat törölniük kellett a szervezőknek, megfelelő induló hiányában. Az ellenpéldát a férfiak 200 méteres egyese jelentette, ahol 31 résztvevő küzdött meg

a pénzdíjakért. A szervezők legfőbb gondját az okozta, hogy párhuzamosan a sportág egyik legkiemelkedőbb eseményét is hazánkban rendezték.

– Az augusztusi olimpia végett meglehetősen zsúfolt az idei versenynaptár. Így fordulhatott elő az, hogy a mi viadalunkkal azonos időben bonyolították le Szegeden a Világkupát, illetve a régiós korosztályos válogatott

– kesergett a viadal rendezőklubjának elnöke, Dobruczky Zsolt, majd hozzátette: – Szerencsére az említett esemény csupán az első nap műsorát érintette, de a teljes programot sem a hiányzók, sem a szombati özvívészterű eső nem tudta befolyásolni. Aki eljött, az idén is egy remek hangulatú, jól szervezett verseny szereplője lehetett.

(folytatás a 15. oldalon)

